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México D.F., a 22 de abril de 2008. 
 
Diputado Cristián Castaño Contreras. 
Vicepresidente de la Mesa Directiva. 
 
Entrevista concedida a los medios de 
comunicación, en el Palacio Legislativo 
de San Lázaro. 

 
PREGUNTA.- Inaudible. 
 
RESPUESTA.- Todos esperamos, por el bien del Parlamento 
mexicano y por la institución del Congreso de la Unión, que se 
pueda dar el día de hoy.  
 
PREGUNTA.- ¿Se les ha informado algo sobre esta situación? 
 
RESPUESTA.- Fue un tema que se discutió hoy en la Mesa 
Directiva, no hay una notificación oficial; sabemos que a las once 
de la mañana estarían discutiendo este asunto, por lo pronto 
estaremos sesionando en este Salón “E”, que ha sido utilizado 
para poder sesionar ya en dos ocasiones porque no podemos estar 
esperando a ver si resuelven o no resuelven el asunto; por lo 
pronto la Cámara seguirá trabajando y seguirá resolviendo los 
asuntos de su competencia.  
 
PREGUNTA.- ¿Qué temas van a tocar hoy en la sesión, diputado? 
 
RESPUESTA.- Hay casi 150 iniciativas que están rezagadas, hay 
dictámenes de primera lectura y dictámenes a discusión de la 
Comisión de Salud, de la Comisión del Trabajo y de la Comisión de 
Hacienda, además de puntos de acuerdo resueltos por las  
comisiones; es muy probable que si los grupos parlamentarios 
tienen propuesta para el día de hoy, hoy pueda resolverse la 
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elección de los legisladores, de  los diputados que integrarán la 
Comisión Permanente que empezará a funcionar desde el primer 
día del próximo mes.  
 
PREGUNTA.- ¿Ya tienen la propuesta? 
 
RESPUESTA.- En este momento el grupo parlamentario está en el 
proceso eleccionario.  
 
PREGUNTA.- ¿Sobre la convocatoria de los consejeros del IFE ya llegó 
la aprobación del Senado de la modificación de la Ley Orgánica? 
 
RESPUESTA.- Estará presentando la Junta de Coordinación  Política 
hoy una solicitud para modificar el orden del día y si no hay ningún 
punto en contradicción y los grupos parlamentarios lo acuerdan 
estaría resolviéndose hoy mismo la convocatoria, tanto para el 
contralor, como para los consejeros electorales del Instituto 
Federal Electoral. 
 
Muchas gracias. 
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